

Universidade de Cruz Alta

UNIVERSIDADE DE CRUZ ALTA GABINETE DA REITORA

PORTARIA Nº. 10/2017, de 24 de março de 2017.

A Reitora, Professora Doutora Patrícia Dall'Agnol Bianchi, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade de Cruz Alta,

RESOLVE:

Art. 1º. Revogar a Portaria Nº 33/2015, de 09/09/2015, que nomeava o Pró-Reitor de Administração, Professor Me. Carlos Eduardo Moreira Tavares, Coordenador Adjunto da Agência de Empreendedorismo, Inovação e Transferência de Tecnologia – START da Universidade de Cruz Alta.

Art. 2º. A presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as disposições contrárias.

Gabinete da Reitora da Universidade de Cruz Alta, aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete.

Prof^a Pr^a Patricia Dall'Agnol Bianchi

Reitora

Universidade de Cruz Alta

Registre-se e Publique-se. Cruz Alta, 24 de março de 2017.

Sadi Herrmann Secretário-Geral.